

纾解“痛点” 打通“堵点” 补齐“断点”

临淄区应急局全覆盖、多途径、高质量开展大走访大排查大提升活动



淄博5月20日讯 5月17日，临淄区应急管理局组织召开“我为群众办实事·走千村进万户”大走访大排查大提升活动动员部署会，并对活动具体事项进行详细安排。

本次大走访大排查大提升活动将坚持问题导向，全覆盖开展“大走访”、多途径开展“大排查”、高质量开展“大提升”，通过纾解“痛点”、打通“堵点”、补齐“断点”，真正做到在为民排忧解难中践行好初心使命。

为强化任务落实，确保大走访大排查大提升活动取得实效，区应急管理局将做到领导带头、转变作风、做好结合，把开展党史

学习教育和大走访大排查大提升活动，与推进富民强区“八大行动”“四大活动”常态化等重点工作结合起来，与做好提升企业本质安全水平、“大快严”专项整治、灾害普查、防汛抗旱等应急管理重点工作任务结合起来，统筹谋划，一体推进，不断开创各项工作新局面。

大众日报淄博融媒体中心记者 李鸿斐 通讯员 刘健

党建共建引领青春成长



5月17日，临淄农商银行北羊支行、皇城镇第二中学党建共建暨金融教育实践基地启动仪式在临淄农商银行北羊支行举行。

活动现场，皇城镇第二中学与临淄农商银行北羊支行签署党建共建协议。随后，皇城镇党委副书记冷建敏与临淄农商银行党委书记、监事长刘磊共同为青少年金融教育实践基地揭牌。学生们在“小小银行家”活动中学习人民币相关知识以及点钞、智慧柜员机操作等技能，30名学生全部通过技能学习和测试，获得“小小银行家”称号。

临淄农商银行北羊支行与皇城镇第二中学将以此此次活动为契机，拓宽党建工作平台，联合开展青少年金融知识普及、服务基层群众、共创先进基层党组织等活动。

大众日报淄博融媒体中心记者 李鸿斐 通讯员 李元甯 边晓莉

相关新闻

临淄区领导督查危化品企业

淄博5月20日讯 为督促危化品企业增强安全生产意识和落实安全生产主体责任，克服麻痹思想，积极采取各项措施提高企业安全管理水平，提升员工安全操作能力和应急处置能力，5月18日，临淄区委常委、副区长郭克华带队采用“四不两直”的方式

督查危险化学品企业。

郭克华带队先后到临淄颐祥化工有限公司、淄博隆哲工贸有限公司、淄博市新特利化工有限公司进行突击检查，详细了解危化品企业领导干部带班、交接班、安全教育培训、装卸作业管理、隐患排查治理、安全设施管理、应急

救援器材管理等方面工作落实情况。针对督查过程中暴露的安全生产问题和隐患，要求各企业落实主体责任，马上整改。同时，所处辖区镇街道、主管部门及时跟进，督促企业尽快完成整改。

大众日报淄博融媒体中心记者 李鸿斐 通讯员 刘健

对医院、诊所及社区卫生服务站进行精准化监督 临淄检查基层接诊防疫管控

淄博5月20日讯 为严防出现基层接诊未及时进行预检分诊、隔离处置、核酸检测等管控措施，近日，临淄区卫生健康执法大队未雨绸缪，组织开展对医院、诊所及社区卫生服务站精准化监督检查行动。

此次检查主要包括医疗机构传染病预检分诊点设置及制度落实情况、传染病报告情况，医疗废

物分类收集、运送、暂存情况，医疗废水处理情况，消毒隔离工作落实情况等。

检查过程中，执法人员发现个别医疗机构存在疫情防控意识薄弱，预检分诊制度落实不到位等，具体表现为：预检分诊及门诊登记不规范，登记信息记录不全；未对就诊患者进行流调询问体温监测；未做好对物表环境场所消

毒等消毒隔离工作，并及时登记记录；医疗废物未及时按照类别分类收集于专用包装或容器内等违法违规的情况。

针对上述存在的问题，执法人员现场下达了卫生监督意见书要求立即整改，并对违反法律法规的相关单位进行了立案查处。

大众日报淄博融媒体中心记者 李鸿斐 通讯员 潘卓

从医18年 淄博市市立医院肝胆外科副主任医师贾明光：医者应该倾力付出减轻患者痛苦

5月12日下午2点，历时5个小时的胰十二指肠切除术结束，贾明光长长地吁了一口气。胰十二指肠切除术是肝胆外科的高难度手术，切除组织及器官多，需要重建多处消化道。贾明光是淄博市市立医院肝胆外科副主任医师，从医18年来，他始终认为，为减轻患者痛苦，医者就该倾力付出。

由于肝胆疾病的特点，前来就诊的患者不少是老人，不仅手术难度增加，如何与患者以及家属更好地沟通交流也成了肝胆外科医护人员的必备技能。贾明光在不断学习进修提高业务水平的同时，在临床坐诊期间，他总是用最好的态度、最温暖的话语帮助患者缓解紧张的情绪，在与患者不断沟通中深层次了解患者病情，并根据患者的实际所需和病症特点，开出下一步的诊疗方案。

一位年过花甲的病人给贾明光留下了深刻印象。由于病人同时患有结肠癌和肝门胆管癌，辗转青岛、济南等地医院，却一直不能办理住院手术。无奈之下，家在临淄的女儿陪同病人来到市立



贾明光(中)询问病人恢复情况。

医院肝胆外科就诊。“老人年纪大了，手术能不能做？做这么大的手术，老人身体能不能承受？”面对老人儿女的犹豫和疑惑，贾明光进行了多次耐心详细的解答。最终，他们选择相信肝胆外科的团队，同意手术治疗。贾明光迅速和肛肠科医生会诊，一起拟定了手术治疗方案，在做好充分准

备后，顺利完成手术。

“和病患一起解决疾病难题，对我们来说不仅是技术上的考验，病人的认可更重要。病人把生命交到我们手上，我们必须不遗余力挽救他们。”贾明光说。

大众日报淄博融媒体中心记者 李鸿斐

来稿选登

少年宫实现了我的足球梦

我有一个梦想，就是成为一名足球运动员，学校少年宫成立了足球社团，我很幸运被选中了。

每周三下午的足球社团课，是我最盼望、最快乐的时光。学校每个班的足球队员都会早早来到操场集合、点名、训练。

烈日炎炎的酷暑，我们顶着火辣辣的太阳，脸被晒得通红，不停地流汗，坚持在辅导老师的指导下反复训练基本功

作；北风呼啸的寒冬，我们不畏严寒，将带球、传球、颠球、跨球和射门的动作练到运用自如。

“冬练三九，夏练三伏”，我们用努力和汗水换来了一次次的进步和成长。足球，不仅给我带来了快乐，也丰富了我的课余生活，磨炼了我的意志。将来，我一定要成为一名出色的足球运动员，为祖国争得荣誉！

齐都镇桓公小学 户云汐 指导教师 李利平

简讯

5月14日，临淄区闻韶小学的学生们开展了以“传承红色基因”为主题的红色教育研学活动。

学生们参观红色记忆展馆，认识了国旗、党旗、军旗三面旗帜，途中还参加了“淮海战役运军粮”“护送伤员”“战地打靶”等比赛。

通讯员 李霞 张兵

5月17日，临淄区稷下小学开展“童心向党 我向党旗敬个礼”主题教育活动。通过童谣颂党恩、识党旗学党史、向党敬个礼等活动，学生们纷纷抒发爱党爱国情怀，表达了对党的崇高敬意，为中国共产党成立100周年献上了一份特殊的礼物。

通讯员 崔德广 路雯雯

近日，临淄二中举行教职工踢毽子比赛。比赛现场，教

职工们摩拳擦掌、争相上阵，色彩鲜艳的毽子在脚下翻飞，引来阵阵喝彩。临淄二中历来关注教职工身心健康发展，多次举办各项健身活动，鼓励教职工强健体魄、健康生活。

通讯员 赵清江 杨远林

近日，临淄区综合行政执法大队稷下中队以临淄区“四大”活动为引领，深入开展党史学习教育“我为群众办实事”实践活动，对徐姚片区周边占道经营现象进行彻底整治。执法中队对临淄大道、齐都路、康悦城商业园等重点部位进行排查和错时盯守的同时，规范晏婴路口、庄岳路、康庄路等4处便民餐车经营时间和范围，对超时经营、占道经营等违规行为发现一处取缔一处，切实提升了周围人民群众的获得感、满意度。 通讯员 王晓